

Pachet Dronă - 4 buc., software (fotogrametrie) procesare informații drone - 4 licențe și laptop - 4 buc.

I.D.: 73549091

Data publicarii	28.09.22	Coduri CPV	34711200-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 242.016,76 RON - 242.016,76 RON

Descriere: Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de Pachet Dronă - 4 buc., software (fotogrametrie) procesare informații drone - 4 licențe și laptop - 4 buc., pentru personalul instituțiilor guvernamentale din sectorul forestier și al conservării biodiversității, cu competențe în monitorizarea sectorului forestier prin utilizarea tehnicilor moderne, necesare pentru implementarea proiectelor menționate la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Pachet Dronă - 4 buc., software (fotogrametrie) procesare informații drone - 4 licențe și laptop - 4 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - consolidarea cadrului de reglementare și control în domeniul valorificării resurselor forestiere și al conservării biodiversității, consolidarea capacității de monitorizare a resurselor forestiere prin dotări cu bunuri necesare beneficiarului și transfer de expertiză, precum și creșterea capacității instituțiilor guvernamentale din domeniul forestier și al conservării biodiversității în monitorizarea resurselor forestiere prin teledetecție și GIS - Republica Guyana - Ministerul Resurselor Naturale - Transfer de expertiză și bune practici pentru prezervarea sectorului forestier; - consolidarea cadrului de reglementare și control în domeniul valorificării resurselor forestiere și al conservării biodiversității, consolidarea capacității de monitorizare a resurselor forestiere prin dotări cu bunuri necesare beneficiarului și transfer de expertiză, precum și creșterea capacității instituțiilor guvernamentale din domeniul forestier și al conservării biodiversității în monitorizarea resurselor forestiere prin teledetecție și GIS - Republica Suriname - Ministerul Pentru Politici Funciare și Managementul Pădurilor - Transfer de expertiză și bune practici pentru prezervarea sectorului forestier; Menționăm că, în momentul de față, beneficiarii implementării proiectelor menționate la pct. 2 din Caietul de sarcini, nu au în proprietate un necesar optim de Pachet Dronă - 4 buc., software (fotogrametrie) procesare informații drone - 4 licențe și laptop - 4 buc. Număr zile până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-mentionat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).